



**INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO**

EDITAL PROPESP/IFSUL N° 02/2021 – BOLSA DE MESTRADO PROFISSIONAL

ERRATA 01

Onde se lê

EXECUÇÃO: 01 DE AGOSTO DE 2021 A 31 DE JULHO DE 2022.

Leia-se:

EXECUÇÃO: 01 DE AGOSTO DE 2020 A 31 DE JULHO DE 2021

Vinicius Martins
Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação